

— 4 ОКТ 1964

5 СПЕКТАКЛЕМ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

В переполненном клубе Хасавюртовского комбикормового комбината выступали артисты Кумыкского музыкально-драматического театра имени А. П. Салаватова. Театр показал спектакль «Потерянное счастье» (на русском языке).

Зрители тепло встретили кумыкских артистов и были очень довольны спектаклем.

Большой успех выпал на долю народных артистов Дагестана Дадама Саиднурова и Магомеда Рашидханова, молодых артистов Зумрут Атакишневой и Айгума Айгумова.

Г. ЗУЛУМОВ.